

本报烧烤店连续报道引发市民热议

“肉质和卫生应有效监管”

本报5月15日讯(记者 牟张涛 见习记者 郭光普) 14日、15日,本报刊发《每十米就有一家烧烤店》、《多数烧烤摊铺上隔油布》两篇报道引起市民热议,在肯定德州烧烤情况有较大改观的同时,也提出了一些建议,比如应加强烧烤肉质和卫生监管等。

15日,市民王先生致电本报热线2600000称,“天热了,都愿出来吃烧烤,就怕吃到不新鲜的肉。”王先生说,近来其他城市接连曝出不少食品安全问题,

他也担心烤串肉质问题。

“网上说有拿鸭肉、狐狸肉、猫肉冒充羊肉的现象,希望咱德州没有这样的行为。”市民赵先生说,每家烧烤摊都是纯羊肉,但价格差别很大,市民吃得也不放心,希望相关部门加强对烧烤摊的肉质监督。

另外,烧烤经营当中产生的卫生问题也是市民最关心的。“现在几乎每家烧烤摊前都铺上隔油布,但撤摊时还是会留下一些垃圾。”家住东方

家园小区的刘女士称,“烤串签子大都是重复利用,也让人担心卫生问题。肉质和卫生状况应该得到有关部门的有效监管。”

除了肉质、卫生问题外,烧烤店营业时间过长影响市民休息、人员密集停车难、烧烤价格太贵等也是市民反映较多的问题,本报会将市民建议汇总,反映到相关部门。欢迎市民继续拨打本报热线2600000,说出您的想法和建议。



撞漏

5月14日14时,一辆重型半挂车,沿京台高速公路由南向北行驶至聊城绕城北线出口匝道约100米处时,与前方一辆重型罐式半挂车追尾,导致油罐车发生泄漏。经6小时转运,消防人员成功将油罐车内的汽油转运完毕,22时许路面恢复正常通行。

本报通讯员 王伟 摄

一月接5起假火警

谎报者或被处10日以下拘留

本报5月15日讯(记者 马瑛 通讯员 杜长青) 15日,记者从德州市公安消防支队了解到,近一个月来接到5起涉嫌谎报火警电话,消防官兵提醒,谎报火警或被处10日以下拘留。

15日下午,119指挥中心接到报警电话称,于官屯大桥附近有人落水,消防支队派出两辆消防车前往,因不知道具体地点,消防官兵拨打报警人电话试图详细了解事发地点,电话一直无人接听。消防车到达于官屯大桥附近未发现有落水者,附近村民也称未看到有人落水。由于报警人电话一直无人接听,消防车只得返回。

记者从119指挥中心了解到,这已是近一个月来第5次涉嫌谎报火警电话。统计表显示,4月初至今,德州共接到86个有效报警电话,而有效出警不到50%。“有的是消防车还未到现场,就已经没事了,报警人会打电话通知让消防车返回,有的则涉嫌假警,消防车到达现场后根本没有现场。”消防官兵说。119指挥中心的接警员说,还有不少响一两声就挂断的电话,有的接起来就挂断或是不说话。“这样响一声的骚扰电话,多的时候一天能有50多个。”

德州市消防官兵提醒,谎报火警破坏消防部队正常执勤秩序,而且严重扰乱社会治安。根据《中华人民共和国消防法》规定,谎报火警是违法行为,谎报者将被依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定进行处罚,处五日以上十日以下拘留,可以并处罚五百元以下罚款;情节较轻的,处五日以下拘留或者五百元以下罚款。